Jlonasanus Ta BitHiManHga ynciaa no 1

1. ¥Ynuumm norpibui yncna.
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3+1+1= 8-1-1-1=
3425 8-3=
44 . H = 9-L |4 4 I=
44 = 91 |5
2. OBuuncu.
6+1-1= 3+1+1=
3-1-1+41= T+1-141=
S5+1+1-1= T+1+1+1=
3. 3a MaJIFOHKaMH CKJIAJM Ta PO3B’ KM 3a/1a4i. ’%» :

10-| |- |= + B =

Bianosiie] _ |kiay0oukis. Bimnosiab:|__|pubok.

4. Yera noTpiOHI yKcna Ta BII3HAY NPAaBHIBHHI PO3B’A30K.
bins roaiBHUYKH KJIHOBaIH 3epHO 7 ropoduunkiB. [loTiM npuieTis me
1 ropobumnk Ta cuHHuKa. CKUIBKH BCbOI'O NTAXIB KIKOBAJIN 3€PHO
0115 TO/TIBHHYKH?
T+1+1= T+1-1=




